Kleintierzuchtverein Z324 Steinhaldenfeld, Im Kreistel Gewann 2/1, 70378 Stuttgart, Telefon 0711 / 531316



Mitgliedsantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Kleintierzuchtverein Z324 Steinhaldenfeld e.V. Bitte den gewünschten Bereich ankreuzen:

| [] Kaninchenzucht [] ich engagiere mich gerne in der | | |
|--|---------------------------------|----------|
| Vorname: | Nachname: | |
| Straße / Hausnummer: | | |
| PLZ / Wohnort: | | <u> </u> |
| Geburtsdatum: | E-Mail: | |
| Telefon Nr: | Mobil Nr: | |
| Der aktuelle Mitgliedsbeitrag belä Lebensjahr müssen keinen Beitra € + Strom- und Wasserkosten | g zahlen. Zuchtanlagen können g | |

Siehe auch Satzung: §6 Abs.2: Rechte und Pflichten der Mitglieder (Arbeitsdienst).

(die Höhe des Mitgliedsbeitrages richtet sich nach dem jeweiligen Beschluss der JHV) Es gibt eine Probezeit von einem Jahr ab Aufnahme, die endgültige unbefristete Mitgliedschaft wird durch den Ausschuss, nach dem einem Jahr entschieden, Anlagen können erst nach einem Jahr Mitgliedschaft gepachtet werden)

Bankverbindung des Vereins:

KTZV Steinhaldenfeld Z324

IBAN: DE42 6009 0100 0509 9420 08

Als Verwendungszweck bitte Mitgliedsbeitrag (Jahr) und vollständigen Namen angeben!

Datenschutz:

Der Kleintierzuchtverein Z324 Steinhaldenfeld e.V. erhebt mit dem Beitritt die folgenden Daten seiner Mitglieder: Name, Vorname, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummern und Emailadresse. Diese Daten werden im Rahmen der Mitgliedschaft verarbeitet und gespeichert. Als Mitglied des Landesverbandes der Rassegeflügelzüchter Württemberg Hohenzollern e.V. und dem Landesverband der Rassekaninchenzüchter Württemberg Hohenzollern e.V. muss der Kleintierzuchtverein Z324 Steinhaldenfeld e.V. von Ihnen als Mitglied folgende Daten an den Verband weitergeben: Name, Vorname, Adresse, Geburtsdatum, ausgeübtes Amt im Verein, Eintrittsjahr. Der Verein veröffentlicht Daten seiner Mitglieder auf der Vereins-Homepage. (www.kleintierzuchtverein-steinhaldenfeld.de), wenn das Mitglied nicht widersprochen hat. Die vorstehenden Hinweise habe ich zur Kenntnis genommen und erkläre mich mit meiner Unterschrift einverstanden.

Volksbank Stuttgart: IBAN DE42 600901000509942008

Kleintierzuchtverein Z324 Steinhaldenfeld, Im Kreistel Gewann 2/1, 70378 Stuttgart, Telefon 0711 / 531316



| Ort, Datum: | Unterschrift: | |
|--|---------------|--|
| Bei Jugendmitgliedern | | |
| Unterschrift der Erziehungsberechtigte | n: | |